

长城证券公布了设立资管子公司的计划，券商拟设立资管子公司队伍再添一员！长城证券最新市值近300亿元！

7月27日晚间，长城证券发布公告，其董事会审议通过《关于设立资管子公司并变更公司经营范围的议案》，拟出资人民币10亿元设立全资子公司长城证券资产管理有限公司（暂定名，以下简称资管子公司），由其承继公司证券资产管理业务并相应变更公司经营范围。

利息收入	459,652,001.59	414,278,514.62
利息支出	401,702,042.63	345,863,308.81
手续费及佣金净收入	484,964,261.25	433,731,596.90
其中：经纪业务手续费净收入	248,453,387.33	271,710,168.29
投资银行业务手续费净收入	206,069,416.69	136,079,856.59

资管业务方面，截至2021年报告期末，长城证券资产管理业务受托资产净值为772.79亿元，其中公募基金（含公募大集合）受托资产净值为21.78亿元，集合资产管理计划受托资产净值为30.55亿元，单一资产管理计划受托资产净值为430.13亿元，专项资产管理计划受托资产净值为290.33亿元。

另外，根据中国证券业协会数据显示，长城证券2021年资产管理业务收入排名位居行业第37名。

长城证券对外发布信息显示，2021年，长城证券资产管理主动管理业务收入破亿元，其中业绩报酬收入占比超六成，资产管理业务转型取得了可喜的阶段性成果。

2021年，长城证券资产管理部搭建完善“鑫、享、势、城、红、盈、创新类”七大产品体系，产品收益水平位列市场前茅，15支私募固收类小集合中有10支排名进入市场前16%，其中3支进入前4%，3支进入前8%（参考wind统计，同比全市场2579支中长期纯债基金），为投资者带来丰厚报酬。纯债、固收+、量化、FOF、专户不同策略各放异彩。

2022年7月15日，长城证券资产管理部招聘启事。招聘岗位包括可转债研究员岗、利率研究员岗、风险管理岗、信用评级岗、公募REITs业务岗等。

招聘启事表示，资产管理部作为长城证券重要的业务部门之一，部门业务涵盖投资研究、市场渠道、能源金融、不动产投资等全方位资产管理服务，具备独立完善的风控、交易、运营体系。现面向社会招聘部分岗位人员。公司将为优秀人才提供有竞争力的待遇、与其能力相匹配的投资和管理权限和实现自我价值的广阔发展平台。

资产管理将成券商未来重要竞争力

监管政策支持壮大公募基金管理人队伍，并彻底放松“一参一控一牌”限制，使得券商开始纷纷“抢滩”公募资管业务布局。

在长城证券之前，今年已有三家券商公布要设立资管子公司的计划。4月29日，国联证券和国信证券于同天发布公告称，拟设立资产管理子公司；6月16日，华安证券也发布公告称，拟出资6亿元设立资管子公司，以继承公司资产管理业务。

4月证监会发布《关于加快推进公募基金行业高质量发展的意见》，支持证券资管子公司、保险资管公司、银行理财子公司等专业资产管理机构依法申请公募基金牌照，从事公募基金管理业务。5月证监会发布《公开募集证券投资基金管理人监督管理办法》，表示在继续坚持基金管理公司“一参一控”政策前提下，将放宽公募持牌数量限制。

华东一位券商资管负责人此前在接受《中国基金报》采访时表示，“公募基金业务是一片广阔的深海，但也是厮杀剧烈的红海。”北京一家头部券商资管的内部人士也表达了类似的观点，公募业务对券商的利润贡献是非常可观的，这对于近年来发展面临瓶颈的头部券商来说，将是一笔很厚的利润加持。

此外，上海一家头部券商资管人士表示，资产管理很能提升券商自身价值和估值，大型券商资管公司应该都会往公募业务牌照发展。资管行业是目前金融行业里面增速最快的细分行业，且发展势头良好，券商控股基金公司的也意愿很高，从目前市场表现上看，持有头部基金公司股权的券商估值也普遍高于同业平均水平。

责编:王时丹 | 审核:李震 | 总监:万军伟

(来源:中国基金报)